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АГЕНЦИЈА ЗА ЦИВИЛНО ВОЗДУХОПЛОВСТВО 
 

1144. 
Врз основа на член 136 ставови (7) и (8), член 138 став (6), член 139 став (2) и член 144 од Законот за воздухоп-

ловство („Службен весник на Република Македонија” бр. 14/06, 24/07, 103/08, 67/10, 24/12, 80/12, 155/12, 42/14, 
97/15, 152/15, 27/16, 31/16 и 64/18), а во врска со член 3 од Мултилатералната спогодба меѓу Европската заедница 
и нејзините земји членки, Република Албанија, Босна и Херцеговина, Република Бугарија, Република Хрватска, 
Република Македонија, Република Исланд, Република Црна Гора, Кралството Норвешка, Романија, Република 
Србија и Мисијата на Обединетите нации за привремена администрација на Косово за основање на Европска заед-
ничка воздухопловна област ратификувана со Законот за ратификација на Мултилатералната спогодба („Службен 
весник на Република Македонија“ бр. 27/07 и 98/09), директорот на Агенцијата за цивилно воздухопловство до-
несе 

 
 

П Р А В И Л Н И К 
ЗА ЕКИПАЖ НА ВОЗДУХОПЛОВ 

 
 

I. Општи одредби 
 

Член 1 
Со овој правилник се пропишуваат начинот на вршење на обуката за стекнување на стручна оспособеност и 

посебните услови во однос на потребниот кадар за обука, опремата и другите посебни услови за безбедно и уред-
но работење на организациите или центрите за обука на екипаж на воздухоплов, формата, содржината, евиденци-
јата, начинот на издавање, продолжување, обновување и промена на уверенијата за работа на организациите или 
центрите за обука, начинот на спроведување на редовната и вонредната проверка, условите за стекнување на доз-
волите и овластувањата, формата, содржината, рокот на важење, начинот на издавање, продолжување, промена, 
суспендирање, видот и евиденцијата на дозволите и овластувањата и критериуми, начин и постапка за признава-
њето на завршена обука и програми за обука, положени испити, стекнати дозволи и овластувања во странство. 

 
Член 2 

 (1) Одделни поими кои се употребени во овој правилник го имаат значењето утврдено во Регулативата (ЕУ) 
бр. 1178/2011 за утврдување на техничките услови и административните постапки во врска со членовите на еки-
паж во цивилното воздухопловство согласно Регулативата (ЕЗ) бр. 216/2008 на Европскиот парламент и на Сове-
тот (во понатамошниот текст: Регулативата (ЕУ) бр. 1178/2011), изменета и дополнета со Регулативата (ЕУ) бр. 
290/2012, Регулативата (ЕУ) бр. 70/2014, Регулативата (ЕУ) бр. 245/2014, Регулативата (ЕУ) бр. 2015/445,  Регула-
тивата (ЕУ) бр. 2016/539, Регулативата (ЕУ) бр. 2018/1065, Регулативата (ЕУ) бр. 2018/1119 и Регулативата (ЕУ) 
бр. 2018/1974 кои се дадени во Прилог 1 кој е составен дел на овој правилник. 

(2) Поимите "Заедница", "Право на заедницата", "Договор за ЕЗ", "Службен весник на Европската Унија" и 
"земја, -и членка-и", употребени во ЕУ Регулативите од став (1) на овој член ќе се толкуваат во согласност со точ-
ките 2 и 3 од Анексот II на Мултилатералната спогодба за основање на Европска заедничка воздухопловна област 
(“Службен весник на Република Македонија” бр. 27/07 и 98/09).  

(3) “Надлежен орган” е Агенцијата за цивилно воздухопловство (во понатамошниот текст: Агенцијата) која ги 
извршува должностите и задачите утврдени во ЕУ Регулативите од став (2) на овој член, како независно регула-
торно тело. 

 
II. Стручно оспособување 

 
Член 3 

(1) Начинот на вршење на обуката за стекнување на стручна оспособеност и посебните услови во однос на пот-
ребниот кадар за обука и другите посебни услови за безбедно и уредно работење на организациите или центрите 
за обука на екипаж на воздухоплов, се утврдени со ЕУ Регулативите од член 2 став (1) на овој правилник. 

(2) Посебните услови во однос на опремата-симулаторите за вршење на обука односно за организациите кои 
организираат обука на симулатори се утврдени со ЕУ Регулативите од член 2 став (1) на овој правилник. 

(3) Формата, содржината, евиденцијата, начинот на издавање, продолжување и промена на уверенијата за ра-
бота на организациите или центрите за обука, се утврдени со ЕУ Регулативите од член 2 став (1) на овој правил-
ник.  

 
III. Редовна и вонредна проверка 

 
Член 4 

Начинот на спроведување на редовната проверка за стекнување на дозволи и овластувања на летачкиот персо-
нал како член на екипаж е утврден со ЕУ Регулативите од член 2 став (1) на овој правилник. 

 
Член 5 

(1) Врз основа на предлог мерките од инспекциски записник и решението за суспензија на дозвола и/или ов-
ластување, вонредната проверка на летачкиот персонал како член на екипаж ја спроведува Агенцијата. 

 (2) За вонредната проверка од став (1) на овој член Агенцијата донесува решение со кое се определува начи-
нот и времето на спроведување на вонредната проверка и се доставува на лицето за кое се однесува вонредната 
проверка.  

(3) Вонредната проверка од став (1) на овој член се спроведува преку полагање на одредени или сите предмети 
од теоретскиот и/или практичниот дел на испитот за стекнување на дозвола и/или овластување. 
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(4) Во случај на успешно завршена вонредна проверка од став (1) на овој член, Агенцијата со решение го пов-
лекува решението за суспензија.  

(5) Во случај на неуспешно завршена вонредна проверка од став (1) на овој член, или во случај да лицето не се 
јави на вонредната проверка во определениот рок Агенцијата со решение ја повлекува дозволата односно овласту-
вањето. 

 
IV. Дозволи и овластувања 

 
Член 6 

Условите за стекнување на дозволи и овластувања на летачкиот персонал како член на екипаж, начинот на из-
давање, продолжување, промена, суспендирање, формата, содржината, рокот на важење, видот и евиденцијата на 
дозволите и овластувањата се утврдени во ЕУ Регулативите од член 2 став (1) на овој правилник. 

 
V. Критериуми, начин и постапка за признавање 

 
Член 7 

Критериумите, начинот и постапката за признавање на завршена обука и програми за обука, положени испити, 
стекнати дозволи и овластувања на летачкиот персонал како член на екипаж во странство се утврдени во ЕУ Регу-
лативите од член 2 став (1)  на овој правилник. 

 
Член 8 

За признавање на дозволи на пилоти на полициски и царински воздухоплови соодветно се применуваат одред-
бите од член 10 на Регулативата (ЕУ) бр.1178/2011, дадена во Прилог 1 на овој правилник. 

 
VI. Посебни одредби 

 
Член 9 

При примената на ЕУ Регулативите од член 2 став (1)  на овој правилник како препорачана практика се корис-
тат прифатливите начини на усогласување и упатствата за примена утврдени во: 

1) Одлуката бр. 2018/009/R на извршниот директор на Европската агенција за воздухопловна безбедност (во 
понатамошниот текст:EASA) која ги содржи прифатливите начини на усогласување (Acceptable Means of 
Compliance - AMC) и упатствата за примена (Guidance Material) на Регулативата (ЕУ) бр. 1178/2011 и за Part DTO, 

2) Одлуката бр. 2012/006/R на извршниот директор на EASA која ги содржи прифатливите начини на усогла-
сување (Acceptable Means of Compliance - AMC) и упатствата за примена (Guidance Material) за Part ARA,  

3) Одлуката бр. 2012/005/R на извршниот директор на EASA која ги содржи прифатливите начини на усогла-
сување (Acceptable Means of Compliance - AMC) и упатствата за примена (Guidance Material) за Part CC, 

4) Одлуката бр. 2011/016/R на извршниот директор на EASA која ги содржи прифатливите начини на усогла-
сување (Acceptable Means of Compliance - AMC) и упатствата за примена (Guidance Material) за Part FCL,   

5) Одлуката бр. 2012/007/R година на извршниот директор на EASA која ги содржи прифатливите начини на 
усогласување (Acceptable Means of Compliance - AMC) и упатствата за примена (Guidance Material) Part ORA,   

6) Одлуката бр. 2018/006/R на 03.05.2018 година за Уред за симулирање на лет на авион - CS-FSTD(A) и 
7) Одлуката бр. 2012/011/R на 26.06.2012 година за Уред за симулирање на лет на хеликоптер - CS-FSTD(H), 
вклучувајќи ги и сите нивни измени и дополнувања кои се објавени на интернет страната на EASA, кои се при-

фаќаат и директно се применуваат.  
 

Член 10 
(1) На постапките утврдени со овој правилник супсидијарно се применуваат одредбите од Законот за општа 

управна постапка доколку со овој правилник не е поинаку утврдено.   
(2) По исклучок од став (1) на овој член во постапките кои се утврдени со овој правилник, странките може да 

доставуваат докази за исполнетост на пропишаните услови и на англиски јазик. 
(3) По исклучок од став (1) на овој член управните постапки за издавање, продолжување и/или промена на доз-

волите и/или овластувањата на пилоти на авиони, хеликоптери, балони и едрилици, се завршуваат во најкус мо-
жен рок, а најдоцна во рок од шест месеци од денот на нивното поведување. 

(4) Рокот од став (3) на овој член започнува да тече од денот кога странката ја поднела целокупната докумен-
тација утврдена со овој правилник за соодветното барање. 

 
Член 11 

(1) По исклучок на одредбите од членовите 3, 4, 5 и 7 на овој правилник, начинот на вршење на обуката за 
стекнување на стручна оспособеност и посебните услови во однос на потребниот кадар за обука, опремата и дру-
гите посебни услови за безбедно и уредно работење на организациите или центрите за обука, проверките, услови-
те за стекнување на дозволите и овластувањата за навигатор летач како член на екипаж, како и критериуми, начин 
и постапка за признавање на завршена обука и програми за обука, положени испити, стекнати дозволи и овласту-
вања во странство се утврдени со стандардите и препорачаните практики од ICAO Анекс 1 на Меѓународната кон-
венција за цивилно воздухопловство кои се прифаќаат и директно се применуваат. 

(2) По исклучок на одредбите од членовите 3, 4, 5 и 7 на овој правилник, обуката за стекнување на стручна ос-
пособеност и посебните услови во однос на потребниот кадар за обука, опремата и другите посебни услови за без-
бедно и уредно работење на организациите или центрите за обука на инженери-летачи, проверките, условите за 
стекнување на дозволите и овластувањата, формата, содржината, рокот на важење, начинот на издавање, продол-
жување, промена, суспендирање, видот и евиденцијата на дозволите и овластувањата и критериуми, начин и по-
стапка за признавањето на завршена обука и програми за обука, положени испити, стекнати дозволи и овластува-
ња во странство за инженери-летачи како членови на екипаж, се утврдени во Правилникот за стручно оспособу-
вање, проверки, дозволи и овластувања на инженери-летачи. 
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Член 12 
 За пилоти на авиони, хеликоптери балони и едрилици наведени во Анекс II на Регулативата (ЕЗ) бр. 216/2008 

за заедничките правила во областа на цивилното воздухопловство и воспоставувањето на Европската агенција за 
безбедност во воздухопловството (EASA), како и отповикување на Директивата 91/670/ЕЕЗ на Советот, Регулати-
вата (ЕЗ) бр. 1592/2002 и Директивата 2004/36/ЕЗ, условите за стекнување на дозволите и овластувањата се даде-
ни во Прилог 2 кој е составен дел на овој правилник. 

 
VII. Преодни и завршни одредби 

 
Член 13 

Дозволите издадени согласно условите и постапките на Заедничките воздухопловни власти, Агенцијата ќе ги 
замени со дозволи чија форма и содржина се пропишани во Дел-ARA на ЕУ Регулативите од член 2 став (1) на 
овој правилник, најдоцна до 1 октомври 2021 година.  

 
Член 14 

(1) Обуките и испитите кои започнале пред отпочнување со примена на овој правилник согласно условите и 
постапките на Заедничките воздухопловни власти, а под надзор на Агенцијата, во целост се признаваат за стекну-
вање на Part–FCL дозвола согласно Анекс I на Регулативите (ЕУ) бр. 1178/2011, 2015/445, 2016/539, 2018/1065, 
2018/1119 и 2018/1974 дадени во Прилог 1 на овој правилник, доколку обуката и испитувањето завршиле пред 1 
октомври 2020 година. 

(2) Обуката за стекнување на овластување за тип која е одобрена пред да е одобрен минималниот наставен 
план за обука на пилот за стекнување на овластување за летање на тип во податоците за оперативна усогласеност 
за соодветниот тип на воздухоплов во согласност со Регулативите (ЕУ) бр. 748/2012, 7/2013, 69/2014, 2015/1039 и 
2016/5 дадени во Прилог на Правилникот за посебните услови за проектирање, градба и измена на воздухоплов, 
мотор, елиса и опрема на воздухоплов, техничка контрола на градбата и изработка на техничко-технолошка доку-
ментација, техничките услови за пловидбеност, испитување за оцена на сообразност, начинот и постапката за ут-
врдување на пловидбеност, како и формата, содржината, евиденцијата и начинот на издавање, продолжување, об-
новување и промена на уверенијата за градба, за тип, пловидбеност, бучава и емисија на гасови, ќе ги вклучува за-
должителните елементи за обука најдоцна до 1 декември 2023 или две години по одобрувањето на податоците за 
оперативна усогласеност, во зависност од тоа кое е подоцна. 

(3) Организациите или центрите за обука на пилоти треба да го приспособат нивниот систем за управување, 
програмите за обука, процедурите и упатствата во согласност со Анекс VII  на Регулативите (ЕУ) бр. 290/2012, 
70/2014, 2016/539 и 2018/1119 дадени во Прилог 1 на овој правилник, најдоцна до 1 октомври 2020 година. Орга-
низациите или центрите за обука овластени според стандардите JAR FCL на JAA можат да вршат обука за Part-
FCL дозвола за приватен пилот (PPL) и соодветните придружни овластувања кои се вкучени во уверението за ра-
бота, како и за дозволи на пилоти на лесни воздухоплови до 1 октомври 2020 година без да ги исполнуваат одред-
бите од Анексите VI и VII на Регулативите (ЕУ) бр. 290/2012, 70/2014, 2016/539, 2018/1065 и 2018/1119 дадени во 
Прилог 1 на овој правилник, под услов да се овластени пред 1 октомври 2020 година. Агенцијата ги заменува из-
дадените уверенија за работа со уверенија, кои се усогласени со формата, утврдена во Анекс VI на Регулативите 
(ЕУ) бр. 290/2012,  2018/1065 и 2018/1119 дадени во Прилог 1 на овој правилник, најдоцна до 1 октомври 2020 го-
дина.  

(4) Агенцијата ќе ги замени овластувањата наведени во член 10б став (2) на Регулативата (ЕУ) бр. 290/2012 да-
дена во Прилог 1 на овој правилник со овластувања, кои се усогласени со формата, утврдена во Анекс VI на иста-
та регулатива, најдоцна до 1 октомври 2020 година. 

 
Член 15 

 (1) Со денот на отпочнувањето на примената на овој правилник престануваaт да важат Правилникот за струч-
но оспособување, проверки, дозволи и овластувања на пилоти на авиони (”Службен весник на Република Македо-
нија” бр. 44/08, 39/09, 54/10, 113/12 и 186/18), Правилникот за стручно оспособување, проверки, дозволи и овлас-
тувања на пилоти на хеликоптери (“Службен весник на Република Македонија“ бр. 121/09), Правилникот за 
стручно оспособување, проверки, дозволи и овластувања на пилоти на балони (“Службен весник на Република 
Македонија“ бр. 38/2012), Правилникот за стручно оспособување, проверки, дозволи и овластувања на пилоти на 
едрилици (“Службен весник на Република Македонија” бр. 108/12 и 118/13) и Правилникот за стручно оспособу-
вање, проверки и уверенија за стручна оспособеност на кабински персонал на воздухоплов (“Службен весник на 
Република Македонија” бр. 150/12).  

(2) Со денот на отпочнувањето на примената на овој правилник престанува да се применува Правилникот за 
стручната подготовка, испитите и дозволите за работа на членовите на екипаж на воздухоплов (“Службен лист на 
СФРЈ” бр. 2/80, 31/80, 53/80, 43/81 и 10/85 и “Службен весник на Република Македонија” бр. 34/95, 45/99, 27/01, 
35/01, 16/05, 06/06, 129/08, 121/09, 99/10 и 108/12). 

 
Член 16 

Овој правилник влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во “Службен весник на Република 
Северна Македонија”, а ќе отпочне да се применува од 1 октомври 2020 година. 

 
         Бр. 10-67/2 Директор на Агенцијата 
24 април 2019 година                              за цивилно воздухопловство, 
              Скопје д-р Томислав Тунтев, с.р. 
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 Стр. 356 - Бр. 87                                                                                              2 мај 2019 
 



2 мај 2019  Бр. 87 - Стр. 357 

 

 



 Стр. 358 - Бр. 87                                                                                              2 мај 2019 
 



2 мај 2019  Бр. 87 - Стр. 359 

 

 



 Стр. 360 - Бр. 87                                                                                              2 мај 2019 
 



2 мај 2019  Бр. 87 - Стр. 361 

 

 



 Стр. 362 - Бр. 87                                                                                              2 мај 2019 
 



2 мај 2019  Бр. 87 - Стр. 363 

 

 



 Стр. 364 - Бр. 87                                                                                              2 мај 2019 
 



2 мај 2019  Бр. 87 - Стр. 365 

 

 



 Стр. 366 - Бр. 87                                                                                              2 мај 2019 
 



2 мај 2019  Бр. 87 - Стр. 367 

 

 



 Стр. 368 - Бр. 87                                                                                              2 мај 2019 
 



2 мај 2019  Бр. 87 - Стр. 369 

 

 



 Стр. 370 - Бр. 87                                                                                              2 мај 2019 
 



2 мај 2019  Бр. 87 - Стр. 371 

 

 



 Стр. 372 - Бр. 87                                                                                              2 мај 2019 
 



2 мај 2019  Бр. 87 - Стр. 373 

 

 



 Стр. 374 - Бр. 87                                                                                              2 мај 2019 
 



2 мај 2019  Бр. 87 - Стр. 375 

 

 



 Стр. 376 - Бр. 87                                                                                              2 мај 2019 
 



2 мај 2019  Бр. 87 - Стр. 377 

 

 



 Стр. 378 - Бр. 87                                                                                              2 мај 2019 
 



2 мај 2019  Бр. 87 - Стр. 379 

 

 



 Стр. 380 - Бр. 87                                                                                              2 мај 2019 
 



2 мај 2019  Бр. 87 - Стр. 381 

 

 



 Стр. 382 - Бр. 87                                                                                              2 мај 2019 
 



2 мај 2019  Бр. 87 - Стр. 383 

 

 



 Стр. 384 - Бр. 87                                                                                              2 мај 2019 
 



2 мај 2019  Бр. 87 - Стр. 385 

 

 



 Стр. 386 - Бр. 87                                                                                              2 мај 2019 
 



2 мај 2019  Бр. 87 - Стр. 387 

 

 



 Стр. 388 - Бр. 87                                                                                              2 мај 2019 
 



2 мај 2019  Бр. 87 - Стр. 389 

 

 



 Стр. 390 - Бр. 87                                                                                              2 мај 2019 
 



2 мај 2019  Бр. 87 - Стр. 391 

 

 



 Стр. 392 - Бр. 87                                                                                              2 мај 2019 
 



2 мај 2019  Бр. 87 - Стр. 393 

 

 



 Стр. 394 - Бр. 87                                                                                              2 мај 2019 
 



2 мај 2019  Бр. 87 - Стр. 395 

 

 



 Стр. 396 - Бр. 87                                                                                              2 мај 2019 
 



2 мај 2019  Бр. 87 - Стр. 397 

 

 



 Стр. 398 - Бр. 87                                                                                              2 мај 2019 
 



2 мај 2019  Бр. 87 - Стр. 399 

 

 



 Стр. 400 - Бр. 87                                                                                              2 мај 2019 
 



2 мај 2019  Бр. 87 - Стр. 401 

 

 



 Стр. 402 - Бр. 87                                                                                              2 мај 2019 
 



2 мај 2019  Бр. 87 - Стр. 403 

 

 



 Стр. 404 - Бр. 87                                                                                              2 мај 2019 
 



2 мај 2019  Бр. 87 - Стр. 405 

 

 



 Стр. 406 - Бр. 87                                                                                              2 мај 2019 
 



2 мај 2019  Бр. 87 - Стр. 407 

 

 



 Стр. 408 - Бр. 87                                                                                              2 мај 2019 
 



2 мај 2019  Бр. 87 - Стр. 409 

 

 



 Стр. 410 - Бр. 87                                                                                              2 мај 2019 
 



2 мај 2019  Бр. 87 - Стр. 411 

 

 



 Стр. 412 - Бр. 87                                                                                              2 мај 2019 
 



2 мај 2019  Бр. 87 - Стр. 413 

 

 



 Стр. 414 - Бр. 87                                                                                              2 мај 2019 
 



2 мај 2019  Бр. 87 - Стр. 415 

 

 



 Стр. 416 - Бр. 87                                                                                              2 мај 2019 
 



2 мај 2019  Бр. 87 - Стр. 417 

 

 



 Стр. 418 - Бр. 87                                                                                              2 мај 2019 
 



2 мај 2019  Бр. 87 - Стр. 419 

 

 



 Стр. 420 - Бр. 87                                                                                              2 мај 2019 
 



2 мај 2019  Бр. 87 - Стр. 421 

 

 



 Стр. 422 - Бр. 87                                                                                              2 мај 2019 
 



2 мај 2019  Бр. 87 - Стр. 423 

 

 



 Стр. 424 - Бр. 87                                                                                              2 мај 2019 
 



2 мај 2019  Бр. 87 - Стр. 425 

 

 



 Стр. 426 - Бр. 87                                                                                              2 мај 2019 
 



2 мај 2019  Бр. 87 - Стр. 427 

 

 



 Стр. 428 - Бр. 87                                                                                              2 мај 2019 
 



2 мај 2019  Бр. 87 - Стр. 429 

 

 



 Стр. 430 - Бр. 87                                                                                              2 мај 2019 
 



2 мај 2019  Бр. 87 - Стр. 431 

 

 



 Стр. 432 - Бр. 87                                                                                              2 мај 2019 
 



2 мај 2019  Бр. 87 - Стр. 433 

 

 



 Стр. 434 - Бр. 87                                                                                              2 мај 2019 
 



2 мај 2019  Бр. 87 - Стр. 435 

 

 



 Стр. 436 - Бр. 87                                                                                              2 мај 2019 
 



2 мај 2019  Бр. 87 - Стр. 437 

 

 



 Стр. 438 - Бр. 87                                                                                              2 мај 2019 
 



2 мај 2019  Бр. 87 - Стр. 439 

 

 



 Стр. 440 - Бр. 87                                                                                              2 мај 2019 
 



2 мај 2019  Бр. 87 - Стр. 441 

 

 



 Стр. 442 - Бр. 87                                                                                              2 мај 2019 
 



2 мај 2019  Бр. 87 - Стр. 443 

 

 



 Стр. 444 - Бр. 87                                                                                              2 мај 2019 
 



2 мај 2019  Бр. 87 - Стр. 445 

 

 



 Стр. 446 - Бр. 87                                                                                              2 мај 2019 
 



2 мај 2019  Бр. 87 - Стр. 447 

 

 



 Стр. 448 - Бр. 87                                                                                              2 мај 2019 
 



2 мај 2019  Бр. 87 - Стр. 449 

 

 



 Стр. 450 - Бр. 87                                                                                              2 мај 2019 
 



2 мај 2019  Бр. 87 - Стр. 451 

 

 



 Стр. 452 - Бр. 87                                                                                              2 мај 2019 
 



2 мај 2019  Бр. 87 - Стр. 453 

 

 



 Стр. 454 - Бр. 87                                                                                              2 мај 2019 
 



2 мај 2019  Бр. 87 - Стр. 455 

 

 



 Стр. 456 - Бр. 87                                                                                              2 мај 2019 
 



2 мај 2019  Бр. 87 - Стр. 457 

 

 



 Стр. 458 - Бр. 87                                                                                              2 мај 2019 
 



2 мај 2019  Бр. 87 - Стр. 459 

 

 



 Стр. 460 - Бр. 87                                                                                              2 мај 2019 
 



2 мај 2019  Бр. 87 - Стр. 461 

 

 



 Стр. 462 - Бр. 87                                                                                              2 мај 2019 
 



2 мај 2019  Бр. 87 - Стр. 463 

 

 

 



 Стр. 464 - Бр. 87                                                                                              2 мај 2019 
 

 

 www.slvesnik.com.mk                                                                                         contact@slvesnik.com.mk 
 
 Издавач: ЈП СЛУЖБЕН ВЕСНИК НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА, ц.о. – Скопје 
 бул. „Партизански одреди” бр. 29. Поштенски  фах 51. 
 Директор и одговорен уредник – Мартин Костовски 
 телефон:  +389-2-55 12 400   
 телефакс: +389-2-55 12 401   
 
 Претплатата за 2019 година изнесува 10.100 денари.  
 „Службен весник на Република Северна Македонија“ излегува по потреба.  
 Рок за рекламации: 15 дена. 
 Жиро-сметка: 300000000188798.   
 Депонент на  Комерцијална банка, АД  – Скопје.  
 Печат: Печатница ЕВРОПА 92 ДООЕЛ, Кочани. 
 

 Цената на овој број е 450 денари. 

 

http://www.slvesnik.com.mk/
mailto:contact@slvesnik.com.mk

